



НАШЕ КРАСКОВО

№ 25 (210)
30 июня 2000 года

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издаётся с 14 мая 1993 года

Школа № 55



Выпуск-2000 Садовник и его цветы

Специалист по магии цифр и чисел вполне может выловить богатый улов для своих размышлений из этого факта: в високосном 2000 году в школе № 55 из 55-ти выпускников 5 человек получили золотые и серебряные медали.

стала, пожалуй, последней детской игрой, устроенной для зрителей самими выпускниками и их учительями.



вевало и грусть, и радость. Потому что все выращенные цветы - прекрасны.

И особенно астры - золотые и серебряные медалисты. Это Елена Ноздрюхина и Татьяна Баркова (золото), Екатерина Корелова, Татьяна Оноприенко и Юлия Демина (серебро). Кстати, они кроме аттестатов получили из рук главы администрации поселка Красково И.И.Бадаева премии за отличные успехи в учебе.

В игре - флоралии - участники должны были выполнить задание, которое было написано на бумажке-фанте, запрятанном в воздушном шаре. Надо отметить, что каждый, кому выпало задание,



будь то исполнение песни или частушек, чтение стихов или пародии на классиков литературы, пожелания родителям или учителям, которые учили их, начиная с 1 класса, справился с ним блестяще. И заслужил aplодисменты зрителей и... аттестат зрелости, который был вручен каждому выпускнику директором школы.

Пятьдесят пять девушек и юношей переступили порог школы. Каждый выбрал или будет выбирать свою жизненную тропку в трудное для страны время. Будем надеяться, что выбор сделан правильно, и это станет вкладом каждого выпускника в преодолении этих трудностей. Ни пуха, ни пера вам, дорогие бывшие школьники, на новых экзаменах, теперь уже жизненных, которых будет еще немало.

В.САФОНОВ



Прежде всего, классными руководителями Татьяной Николаевной Кравченко (11 «а») и Аллой Владимировной Дулимовой (11 «б»).

Астры, незабудки, пионы, флоксы, георгины и другие цветы... Карнавал цветов, торжество цветов... Десять лет они расцветали в стенах школы № 55. Теперь они будут цвети в других садах. И это одновременно на-



Зал института повышения квалификации был переполнен. Выпускники и их учителя, родители и гости, учащиеся разных классов пришли на торжественный бал в честь бывших одиннадцатиклассников - а с этих минут - уже вполне взрослых людей, чтобы поздравить их с успешным окончанием школы, получением аттестатов о среднем образовании и вступлением в самостоятельную жизнь.

Музыка, улыбки, поздравления, напутствия и пожелания. И конечно, цветы, цветы, цветы.

Бал был задуман под лозунгом «Дети - цветы жизни». В роли главного садовника, бережно и аккуратно заставившего в своем саду цветы, выступил директор школы Сергей Иванович Колечкин. Праздничная программа

Школа № 56

В школе № 56 экзамены - позади. Учащимся 9-х классов вручены аттестаты. Этот всеми ожидаемый вечер наступил в уроченный день и час. И девятиклассники получили свои первые документы. Четыре самые старательные выпускницы: Е.Семёнова (9-а), О.Сафронова (9-а), О.Назарова (9-б),

Час расставания

А.Атрощенко (9-в) стали обладательницами аттестатов с отличием. Вечер прошел в дружеской, непринужденной атмосфере. Аттестаты вручали по номинациям:

- самые умнейшие умы,
- самые огромнейшие лбы,

- самые старательные и внимательные,

- образцово-показательные.

Если некоторые мальчики и девочки еще могут надеяться на двухлетнее «сотрудничество» со школой № 56, то для 80 выпускников 3-х одиннадцатых классов пришел «час расставания». Соскучились на «царских палатах» (актовом зале школы № 56) и слушали оригинальное сказочное выступление. «Верьте, аль не верьте, а жил в Краскове мальчик-удальец, смысленный молодец. Был он красавец, румян, умен и буян. Родился он на Красковской земле, в Краскове в детский сад ходил, места наши любил. В лесу ягоды собирал, на озере рыбу ловил. Отцу и матери рос на диво. Но пришло время об учебе подумать. И решили на семейном совете отдать удальца в школу новую, неизвестную, № 56 - ума,

разума набираться. На двое 1989 год. Школьный двор красив и полон. Гостей много, родных глаз мало. Отцу и матери радость, молодцу гордость, что в храм науки идет - за знаниями в дорогу. Ученников в школе - как семян в огурце. Один со Школьной, другой из Малаховки, третий - со 2-й Заводской - и все за знаниями пришли. Одного - писать учи, другого - считать, а третьему - лепить подавай... Скоро сказка оказывается, а и ей конец есть.

Ox, тревожно на душе,
Неужель конец уже.
Так все быстро пролетело,
И звонок звенит уже.

Не звони нам, не звони,
Не звони нам, ради Бога.
Ты немножко подожди
Провожать нас всех в дорогу.

Окончание на 2 стр.



День памяти и скорби

О ТЕХ, КТО НЕ ВЕРНЕТСЯ...

22 июня 2000 г. в пос. Красково был отмечен скорбный день - 59-я годовщина начала Великой Отечественной войны. К 11 часам у памятника павшим воинам собрались жители поселка, представители школ, предприятий, члены Совета ветеранов, сотрудники администрации во главе с первым заместителем главы администрации М.А.Федяшиным.

Митинг, посвященный скорбной дате, открыл председатель Совета ветеранов Н.М.Шкодин. Он вкратце осветил исторический период, который предшествовал вероломному нападению фашистской Германии на нашу Родину.

Минутой молчания почтили память не вернувшихся с полей сражения воинов пос. Красково, а их 307 человек.

Живые цветы, венки были возложены к памятнику.

Аналогичное мероприятие было проведено в пос. Коренево заместителем председателя Совета ветеранов Борисом Михайловичем Соркиндом. Здесь на памятнике выбито 84 фамилии жителей, погибших на полях сражений. От администрации на митинге участвовал заместитель главы Н.П.Бекслер.

Г.НОВИКОВ

Поздравление

С ДНЕМ КООПЕРАЦИИ!

1 июля отмечается Международный день кооперации. Армию работников этой отрасли представляет у нас коллектив Красковского потребкооперации.

Дорогие кооператоры! От души поздравляем Вас с профессиональным праздником. Мы знаем, что в наше непростое время - время жесткой конкуренции в торговом бизнесе - выжить непросто. Тем не менее вы выжили и добиваетесь определенных успехов, помогаете поселку, населению.

Желаем успехов в работе, благополучия, здоровья и счастья Вам и вашим близким!

Администрация поселка Красково

Торговля

КООПЕРАЦИЯ ЖИВЕТ И РАЗВИВАЕТСЯ

Ежегодно в первую субботу июля отмечается Международный день кооперации

День кооператора - знаменательная дата и для всех работников Красковского потребительского общества.

Мы обслуживаем жителей наших поселков, обеспечивая их всеми необходимыми товарами. Мы не можем сказать, что достигли какого-то расцвета. В нынешних условиях приходится нелегко. Но мы стараемся удерживать свои позиции, помня о главном своем назначении - повышении уровня и культуры торгового обслуживания населения.

По-новому выглядят наши торговые предприятия, предпринимаются усилия для увеличения товарооборота, улучшения работы общественного питания. Совсем недавно открыли торговую площадку для торговли плодово-овощной продукцией.

В коллективе трудятся преданные кооператоры, профессионалы своего дела. Среди них Н.Г.Пылаева, Т.Н.Рождественская, Г.В.Абраменкова, Р.А.Маркина, Л.Н.Сальникова, О.Т.Ефименко, Н.Ф.Жбакова, Л.А.Белова.

Нелегко приходится нашим работникам решать торговые проблемы. Но благодаря им система живет и действует, приносит большую пользу людям, нашим пайщикам и всем покупателям.

Мы благодарны нашим ветеранам, которые много сделали для развития потребительской кооперации. Вот их имена: А.Ф.Дурасова, А.А.Синицына, Л.П.Олешко, К.Н.Кузнецова и многих еще можно перечислить.

В своей деятельности мы опираемся на широкую общественность. В потребительском обществе много хороших активистов, наших постоянных помощников. Они участвуют в решении практических задач, в контроле за работой наших магазинов, помогают делом и советом: Н.Ф.Морозова, В.И.Шмыкова, Р.Ф.Сыроежкина, З.В.Федулова, Н.А.Сизов.

Рада поздравить всех наших тружеников с профессиональным праздником, пожелать уверенности, оптимизма, надежды и успехов. Мои наилучшие пожелания - всем нашим ветеранам и пайщикам потребительского общества.

С праздником вас, дорогие мои друзья!

Здоровья, счастья, семейного благополучия!

Н.НИКИФОРОВА,
председатель Совета Красковского ПО

Проблема

ПЕРЕПОЛОХ НА УЛИЦЕ ОСОАВИАХИМА

Понедельник - день тяжелый для всех. Некоторые самые активные жители домов №№ 10 и 10-а по ул. Осоавиахима пос. Красково, утром вышли на улицу, чтобы воспрепятствовать началу земляных работ, потребовалось вмешательство руководителя администрации поселка, чтобы дело все же свинулось с мертвоточки.

Что же заставило жителей выступить против? Как ни странно, инерция мышления, если ответить коротко. Но остановимся подробнее на этом случае.

В плане работы муниципального жилищно-коммунального предприятия администрации поселка - улучшение водоснабжения жителей пос. КСЗ. С этой целью необходимо реконструировать водозабор-

ный узел и проложить водопровод с улицы Осоавиахима. Сейчас из этой скважины, рассчитанной на весь поселок, пытаются только два назанных дома. И его жители опасаются, что ухудшится снабжение водой. По словам специалистов, этого не произойдет. Но люди все же хотят иметь какое-то письменное подтверждение этому. Заместитель главы администрации пос. Красково Н.П. Векслер взял огонь на себя, подписал такое письмо. И работа началась.

Но как выяснилось, и ранее предпринимались попытки «уговорить» жителей. По их просьбе проведен ремонт кровли. Под стук молотков прибиваемого шифера шел спор между директором МЖКП Ю.Ю. Волковым и представительницей от жителей - Н.С. Амбург. Доводы о том, что трубопро-

Почтовый ящик «НК» СПАСИБО ЗА ОТЗЫВЧИВОСТЬ

Уважаемая редакция! Прошу вас отблагодарить самого доброго и умного человека - директора Кореневской школы № 59 Ивана Анатольевича Львова за то, что он помог починить мне забор и натянул сетку в прошлом году.

Благодарю учеников, которые сделали мне калитку (особенно ученика Грачева). Спасибо за то, что у нас в Кореневе есть такие добрые, отзывчивые люди. Я простая бабушка, инвалид II группы, ветеран труда, и хочу сказать о том, что с какой бы просьбой ни обращалась в школу к директору, мне ни в чем не отказывали. Хорошие учителя и работники этой школы. А директор - просто чудо. Какой порядок, какая красота возле школы. Цветут цветы.

С уважением к Вам,
Ольга Николаевна ПАВЛОВА
пос. Коренево

ГЛАЗА - ЗЕРКАЛО ДУШИ И ЗДОРОВЬЯ

Интервью

Глаза бывают разные: голубые, серые, карие; они же бывают добрые, хитрые, холодные. Иногда по глазам можно распознать человека, понять, кто перед тобой. Говорят, что глаза - это зеркало души. Самое неприятное, когда глаза болят, помутнились, или, что еще страшнее - ничего не видят. Вот тогда-то мы обращаемся к глазному врачу, который с ювелирной точностью «колдует» над нашими глазами и старается возвратить нам утраченное зрение.

С одним из когорт волшебников я беседую сегодня. Это Николай Викторович Потапов - заведующий глазным отделением Люберецкой ЦРБ № 1, который, несмотря на очень напряженный ежедневный график работы, согласился со мной побеседовать.

- Для начала расскажите, пожалуйста, немного о себе. Давно ли вы работаете в Красковской больнице?

- Я живу в Раменском, там же началась моя трудовая деятельность. В Краскове с 1991 года. Свое дело я люблю, следовательно, работаю с удовольствием, не взирая на трудности.

- Профессию врача вы унаследовали по семейной традиции, или же осуществилась юношеская мечта?

- Это была действительно юношеская мечта. У моего друга был отец-врач, пользовавшийся большим уважением окружающих за доброе отношение к больным, за то, что умел возвращать больным здоровье.

- Давно ли работает глазное отделение в больнице?

- С 1980 года. Тогда глазное отделение перебазировалось из п. Октябрьского в Красково по инициативе очень опытного офтальмолога Валентины Петровны Портновой. А когда уходила на

пенсию, посоветовавшись со специалистами из МОНИКИ, Валентина Петровна остановила свой выбор на мне.

- С какими заболеваниями глаз вы имеете дело?

- Это катаракта, глаукома, дистрофия сетчатки, атрофия зрительных нервов, воспалительные заболевания глаз.

Исходя из требований времени, мы делаем довольно сложные операции, а такие как экстракция катаракты с имплантацией искусственного хрусталика мы делаем больше всех в Московской области.

По итогам прошлого года в двух больницах области сделали 220 операций, мы же 250 (!). Работаем эффективно, о нас знают - земля слухом полнился и приезжают к нам со всех концов бывшего СССР.

- Например?

- Пожалуйста, из Узбекистана, из Украины, Калининграда (областного), даже был один пациент из г. Находки (Дальний Восток).

- Как вас finanziруют? Имеется ли какой-то минимум медикаментов в отделении или только то, что приносят с собой больные?

- На этот вопрос отвечу так. Раньше мы лечили больных своими медикаментами, теперь у нас в наличии только то, что необходимо для экстренной по-

мощи. Оказываем бесплатную помощь инвалидам и одиноким престарелым пациентам. Больные, которых мы приглашаем на лечение в отделение, вынуждены покупать сами лекарства. Мы отдаем себе отчет в том, что это дорого, но другого нам не дано.

- Как оснащены операционные необходимой аппаратурой?

- Четыре доктора (включая заведующего) работают в отделении. Все они владеют техникой операций, которые у нас проводятся. Мы внедряем современные методики медикаментозного лечения и последние достижения хирургии глаза. И все это, несмотря на недостаточное оснащение отделения современным оборудованием, только за счет высокой квалификации и профессионального опыта врачей.

- Как велик штат отделения?

- Коек в отделении 60. Всего у нас работает 23 человека. Должен с гордостью заявить, что кадры у нас стабильные, квалифицированные. За многие годы сложился дружный, грамотный коллектив. Благодаря этому у нас существует взаимозаменяемость.

В неделю делаем 20-25 операций.

Лилия ОБУХОВА

Окончание следует

Выпуск-2000

Час рассставания

Окончание. Начало на 1 стр.

20 июня. Актовый зал школы № 56, стилизованный под царский дворец. В зале - выпускники, родители, гости. Вечер прошел на одном дыхании.

Виновников торжества с большим чувством поздравили: глава поселка Красково И.И. Бадаев, начальник отдела культуры В.И. Шмыкова, заместитель председателя комитета по образованию Люберецкого района В.Г. Артемова, заведующий методкабинетом А.В. Жижин, ветераны, участники войны Г.И. Новиков и Д.Н. Синютин.

Этот вечер был подготовлен силами педагогического коллектива. Дети отдыхали. Творчески, с выдумкой вели его учитель И.А. Дорошина и Е.Г. Кузнецова.

Теплые слова напутствия сказали своим воспитанникам классные руководительницы И.В. Юдина и А.А. Бобкова (она - и директор школы).

Одни группы учащихся сменялись другими. Со сцены выступали практически все учитель, которые преподавали в выпускных классах. Но первыми на сцену пригласили медалисток: золотую - Марию Бобкову и серебряные: Марию Барсукову, Надежду Горбачеву, Викторию Добровольскую, Елену Гугленкову, Ольгу Михайловой, Анну Новинскую, Анастасию Сафонову, Юлию Овчинникову, Валерию Самохвалову.

От имени родителей слово представили Н.К. Петренко, который выразил огромную благодарность директору школы А.А. Бобковой и всему педагогическому коллективу.

Впереди у ребят ответственная пора - экзамены в вузы, устройство на работу. Пожелаем им найти свое место в жизни!

Н.АЛИПОВА

Фотообвинение



СТАЛЬНОЙ КОНЬ ПОД ОКНОМ

Много неудобств доставляют брошенные на улицах и во дворах старые автомобили. Но не меньше проблем от автомобилей, которые паркуются в непосредственной близости от многоэтажных жилых домов. Они загрязняют воздух, землю, нарушают благоустройство дворов, представляют опасность для жизни людей. В хрониках происшествий то и дело мелькают сообщения о том, что пострадали дети во время маневра автомобиля задним ходом. Ночью включается сигнализация, будит жителей. Словом, неудобств достаточно.

Подобная картина наблюдается во многих местах, например, у домов №№ 117/15 и 117/17 по ул. К.Маркса, № 24 по 2-й Заводской.

Обращаюсь к владельцам авто - ставьте свои машины на расстоянии от дома, чтобы не мешать своим соседям.

Г.ХВОРОВ,

ведущий специалист администрации пос. Красково

Вслед со событием

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК «СПЕЦОДЕЖДЫ»

8 июня в актовом зале ЗАО «Спецодежда» состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику - Дню работников текстильной и легкой промышленности. Собравшихся пришли поздравить глава пос. Красково И.И. Бадаев, начальник отдела соцзащиты Н.А. Наумова. С теплыми словами приветствия и благодарности за труд, за отношение к порученным делам выступили директор по производству Г.С. Кудинова, заместитель директора по маркетингу В.Р. Зубаиров, председатель профкома Т.В. Беличева.

24-м работникам предприятия за долголетний добросовестный труд на собрании были вручены удостоверения «Ветеран труда» и цветы.

В заключение для всех работающих состоялось праздничное чаепитие.

Швея Н.Ю. Мельникова стала победителем отраслевого конкурса рабочего мастерства, она награждена Почетной грамотой Московского областного профсоюза работников текстильной и легкой промышленности и бесплатной путевкой в санаторий-профилакторий.

Вот имена работников, которые награждены в связи с праздником: З.Барышникова, Н. Корзенкова, Г. Кудинова, Н. Карлова, Т. Кудряшова, Л. Кобина, Л. Кирьякова, Г. Кондерцева, Т. Беличева, П. Волков, С. Павлов, С. Суровицкий, Н. Синюкова, В. Спирина, Н. Сидорова, Н. Маркишина, Л. Калинина, Н. Мерзликина, И. Самохина, Н. Соловьева, Н. Трубникова, Н. Жукова, В. Прокофьева, Т. Гусынина.

Соб. инф.

Криминал

ЖИЗНЬ ИЛИ МАШИНА?

В минувшие выходные дни по 4-му и 6-му телеканалам прошел сюжет: следы убийцы автоледи привели в Красково, в один из ГСК. В гараже был обнаружен автомобиль «Жигули» с трупом внутри. Преступник арестован.

Вот что сообщают по этому поводу московские газеты.

Мужчина садился в машины под видом обычного пассажира, в пути убивал водителей, а автомобили потом продавал.

Информация о злодея пришла к сыщикам после обычного дорожно-транспортного происшествия. Один лихач искрежил служебную «семерку» ГИБДД и предложил автоинспекторам отдать в качестве компенсации кузов от другого авто аналогичной марки. Сделка состоялась. Стражи правопорядка начали проверять агрегаты кузова и обнаружили, что «ВАЗ-2107» аж с осени прошлого года числится пропавшим без вести вместе с водителем. Житель столицы уехал на этой машине на дели и не вернулся домой. К расследованию подключились сотрудники угроизыска. Они выяснили, у кого шофер купил кузов, и нагрянули в гости к продавцу. Автомеханик из «семерки» 23 августа злоумышленник сел в его автомобиль возле метро «Текстильщики», по дороге задушил удавкой, а труп сбросил в речку Пехорку. «Жигули» он разобрал в своем гараже и продал по частям.

А буквально четыре дня назад преступник вновь вышел на охоту. На сей раз уже в Люберцах он поймал «шестерку». По просьбе убийцы водитель сам поехал на место казни - прямо к гаражу в Краскове. Здесь негодяй застрелил его из пневматического пистолета, положил тело на заднее сиденье «Жигулей» и загнал авто в бокс. Вероятно, механик пытался избавиться от трупа и найти покупателей, но мурлыки опередили злоумышленника.

Наши корреспонденты связались по телефону с начальником Малаховского ГОМ Н.И. Миловановым, чтобы узнать какие-то новые сведения. Однако, поскольку идет следствие, их начальник милиции не дал. Сообщил только, что захват преступника совершили вместе с мурлыками и наши милиционеры. Убийца был только прописан в Краскове и имел гараж, а проживал в другом населенном пункте за пределами Люберецкого района.

С.ЗАХАРОВА

Навечно в памяти народной

ОН ТОЖЕ ЗАЩИЩАЛ МОСКВУ

Этот рассказ посвящается 75-летию со дня рождения комсомольца Александра Чекалина, бесстрашного партизана Великой Отечественной войны. Пожалуй, лишь он один из юных Героев Советского Союза, проявивших мужество и отвагу в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, оказался удостоенным такой высокой чести - его имением был назван не только город, где он жил и учился, но и центральный район Тульской области.

Величие народного духа, преданность Родине проявилось в подвиге партизан Подмосковья и соседних с ним областей, оккупированных районов которых осенью 1941 г. стали полем битвы за Москву.

В Черепетском районе Тульской области, например, с исключительным героизмом против гитлеровских захватчиков боролся отряд под названием «Передовой».

Дмитрий СИНЮТИН

Окончание следует



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮЛЯ

ВТОРНИК, 4 ИЮЛЯ

СРЕДА, 5 ИЮЛЯ

ЧЕТВЕРГ, 6 ИЮЛЯ

ПЯТНИЦА, 7 ИЮЛЯ

СУББОТА, 8 ИЮЛЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮЛЯ

1 канал «ОРТ»

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.35
Новости
9.15, 17.00 «ВАВИЛОНСКАЯ БАШНЯ», X/ф
10.15 Пока чудес
10.25 «Серебряный шар»
11.10 Смак
11.30 «ЛЕТО НАШИХ НАДЕЖД», X/ф
12.15 Телеканал «Добрый день»
13.15 «БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА», X/ф
12.55 «ПОВЕСТЬ О ПЕРВОЙ ЛЮБВИ», X/ф
14.30 Программа «Вместе»
15.15 Мультифильм
15.40 Возможен все
15.55 Программа «Царь горы»
16.25 ... До шестнадцати и старше
18.30 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ», X/ф
20.05 Жди меня
20.45 Спокойной ночи, малыши!
22.00 «БАНГКОК ХИЛТОН», X/ф
23.00 Э.Радзинский. «Нерон, или Время Антихриста»
0.10 «СЛУЖБА НОВОСТЕЙ», X/ф

1 канал «ОРТ»

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.55
Новости
9.15, 17.00 «ВАВИЛОНСКАЯ БАШНЯ», X/ф
10.15 Пока все дома
10.45 Колесо истории
11.30 «ЛЕТО НАШИХ НАДЕЖД», X/ф
12.15 Телеканал «Добрый день»
13.15 «БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА», X/ф
14.30 «Вместе»
15.15 Мультифильм
15.40 Возможен все
15.55 Зов джунглей
16.25 ... До шестнадцати и старше
18.30 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ», X/ф
20.05 Жди меня
20.45 Спокойной ночи, малыши!
22.00 «БАНГКОК ХИЛТОН», X/ф
23.00 Э.Радзинский. «Нерон, или Время Антихриста»
0.10 «СЛУЖБА НОВОСТЕЙ», X/ф

Канал «РТР»

6.00 - 8.45 Доброе утро, Россия
6.35, 8.35 Семейные новости
7.20, 9.20 Черным по белому
7.30 Почта РТР
8.20, 16.40 Телеспецназ
9.30, 9.45 Мультифильмы
10.15 «ЦЫГАНКА», X/ф
11.05 «САНТА-БАРБАРА», X/ф
12.00 Диалоги о животных
13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
13.30 «Марына роща»
14.05 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА», X/ф
14.50 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИ-
ТЫЕ», X/ф
15.20 Два рояля
17.35 На здоровье
18.20 «МОНАХИНИ В БЕГАХ», X/ф
19.25 «Гарах»
20.50 «ДИКИЙ АНГЕЛ», X/ф
22.35 Дежурная часть
23.35 «Финал после финала»

Канал «ТВЦ»

6.00, 8.15 Телеканал «Настроение»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 18.15, 20.00,

23.00, 0.00 Событие

9.00 Момент истины

9.50, 23.45 Петровка, 38
10.00 «Узы любви», X/ф
11.45 Телеканал «Дата»
12.40 «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ», X/ф
14.15 Медицина для вас
14.30 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК», X/ф
15.45 Мульти-пульти

16.30 «ГРОЗОВЫЕ КАМНИ», X/ф

17.15 Прогулки с Абатовыми

17.35 Деловая Москва

17.45 Телестадион

20.55 «КОМИССАР НАВАРРО», X/ф

22.45 Постскриптум

23.15 Времечко

0.15 Ночной полет

0.50 Парад плюс

1.25 «ГОРЯЧАЯ СХВАТКА», X/ф

1.25 «ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ПРИГО-
ВОР», X/ф

2.00 Сегодня утром

6.15, 7.15, 8.15 Спорт, погода

6.20, 7.20, 18.40, 23.45 Криминал

6.35, 7.50 Большие деньги

6.50, 8.20, 17.30 Впрок

7.35, 8.45 Мультифильм

8.55 «КАМЕНСКАЯ. НЕ МЕШАЙ-
ТЕ ПАЛАЧУ», X/ф

10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00,

22.00 Сегодня

10.25 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САН-
СЕТ БИЧ», X/ф

12.30 Вчера в «Итогах»

13.45 «Куклы»

15.00 «НОВЫЙ ПУТЬ В ИНДИЮ», X/ф

16.35 «СМЕРТЕЛЬНАЯ БИТВА», X/ф

17.40 Футбольный клуб

19.35 «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ», X/ф

20.55 Совершенно секретно

22.45 «КРУТОЙ УОКЕР: ПРАВО-
СУДИЕ ПО-ТЕХАССКИ», X/ф

0.00 Сегодня в полночь

0.25 Теннис

Канал «КУЛЬТУРА»

8.05, 12.30, 14.30, 16.00, 18.30, 20.30,

20.30, 24.00 Новости

8.20, 22.50 После новостей...

8.40 «БЕЛЯНОЧКА И РОЗОЧКА», X/ф

9.45 Э.Григ «Норвежские танцы»

10.00 Документальный фильм

11.10 Документальный фильм

11.40, 17.40 «ЖЕНЩИНЫ У МОРЯ», X/ф

12.40 Н.Долинина. «Разные люди»

14.00 Музыка на века

14.45 «ЖИЛ-БЫЛ ХОМЯК», X/ф

15.10 Концерт

15.45 Телезнциклопедия

16.10 Мультифильмы

16.35 «На крыше с Автором»

17.00 А.С.Пушкин «Анджело»

18.40 Мир авиации

19.05 Концерт

19.30 Былое в лицах

20.10 Вечерняя сказка

20.20 Мультифильм

20.50 «Фантазия». Спектакль

22.25 «ЕДИНОЖДЫ СОЛГАВ», X/ф

Канал «ТВ-6»

6.50 «Вставай»

7.00, 13.00 День за днем

8.40, 18.15, 22.35, 1.15 Дорож-
ный патруль

9.00, 15.00, 20.00, 22.50 Новости

9.10 «МАЛЕНЬКИЕ МУЖЧИНЫ», X/ф

11.00 Цитадель

11.25 Мультифильм

12.05 Катастрофы недели

15.25 «БОГАТЫЕ ТОЖЕ ПЛА-
ЧУТ», X/ф

16.20 «Отдохнем»

16.35 «Ле-го-го»

17.10 «Своя игра»

19.00 «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ», X/ф

20.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ ШЕРЛОКА ХОЛМСА», X/ф

20.20 «ДЕЖУРНАЯ АПТЕКА II», X/ф

20.30 Вы - очевидец

21.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ ШЕРЛО-
КА ХОЛМСА», X/ф

23.10 «КИТАЙСКИЙ ШОКОЛАД», X/ф

0.55 Диск-канал

1 канал «ОРТ»

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 23.55
Новости
9.15, 17.00 «ВАВИЛОНСКАЯ БАШНЯ», X/ф
10.15 Пока все дома
10.45 Колесо истории
11.30 «ЛЕТО НАШИХ НАДЕЖД», X/ф
12.15 Телеканал «Добрый день»
13.15 «БЫЛО У ОТЦА ТРИ СЫНА», X/ф
12.55 «ПОВЕСТЬ О ПЕРВОЙ ЛЮБВИ», X/ф
14.30 Программа «Вместе»
15.15 Мультифильм
15.40 Возможен все
15.55 Программа «Царь горы»
16.25 ... До шестнадцати и старше
18.30 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦЫБУЛИ», X/ф
20.05 Жди меня
20.45 Спокойной ночи, малыши!
22.00 «БАНГКОК ХИЛТОН», X/ф
23.00 Э.Радзинский. «Нерон, или Время Антихриста»
0.15 «СЛУЖБА НОВОСТЕЙ», X/ф

Канал «РТР»

6.20 - 8.45 Доброе утро, Россия
6.35, 8.35 Семейные новости
7.20, 9.20 Черным по белому
7.30 Почта РТР
8.20, 16.40 Телеспецназ
9.30, 9.45 Мультифильмы
10.15 «ЦЫГАНКА», X/ф
11.05 «САНТА-БАРБАРА», X/ф
12.00 Диалоги о животных
13.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
13.30 «Марына роща»
14.05 «ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА», X/ф
14.50 «БОГАТЫЕ И ЗНАМЕНИ-
ТЫЕ», X/ф
15.20 Два рояля
17.35 На здоровье
18.20 «МОНАХИНИ В БЕГАХ», X/ф
19.25 «Гарах»
20.50 «ДИКИЙ АНГЕЛ», X/ф
22.35 Дежурная часть
23.35 «КАЗАНОВА», X/ф
1.25 «Славянский базар в Витебске»
1.25 «Славянский базар в Витебске»

Канал «ТВЦ»

6.00, 8.15 Телеканал «Настроение»

8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 18.15, 20.00,

23.00, 0.00 События

9.00 Момент истины

9.45, 23.45 Петровка, 38

10.00 «Узы любви», X/ф

11.45 Телеканал «Дата»

12.40 «КРАСНОЕ И ЧЕРНОЕ», X/ф

14.15 Медицина для вас

14.30 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК», X/ф

15.45 Мульти-пульти

16.30 «Городское счастье»

17.35 Деловая Москва

17.45 Телестадион

21.15 «Совершенно секретно»

22.45 Постскриптум

23

